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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2018. 

 
MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
           JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS                                             
                                          
 

                     Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano dois mil e 
dezoito, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS 
SANTOS, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE 
MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e WALDENEI SIMÕES, cujos nomes 
constam da folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de Amorim e José 
Andrade dos Santos. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Padre 
Paulo Cezar Nogueira, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária 
da Casa, que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 18 de junho de 2018, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Requerimento nº 016/2018, de 22 de junho de 2018, de autoria dos 
vereadores Flávio José de Amorim e Waldenei Simões, requerendo que seja inserido em 
Ata, Moção de Aplausos a Guilherme Carlos Rosendo da Silva, Guilherme Yudi 
Inuyama de Lima, João Kelvin de Campos Ferreira, Luís Felipe Tokuho de Freitas, 
Tobias Dalagua Chagas, Austregecilo Alves Maciel Neto, Mateus Foschiani Rodrigues 
da Silva, Luiz Felipe Domingos da Silva, Atletas do Sub 14, Campeões da Copa 
Paranaense de Futsal, realizada nos dias 28 e 29 de maio de 2018, na cidade de 
Wenceslau Braz; Requerimento nº 017/2018, de 22 de junho de 2018, de autoria dos 
vereadores Flávio José de Amorim e Waldenei Simões, requerendo que seja inserido em 
Ata, Moção de Aplausos à João Guilherme Moreira Bueno Carneiro, Eric Felipe 
Trindade Abi, Ithalo Gabriel Teixeira Beppu, João Vitor da Silva Jui, Felipe Lins de 
Araújo Arruda, João Kelvin de Campos Ferreira, Rodrigo José Garcia, Caio Gabriel 
Caetano Sales, Jhonatan Brandaw Neves, Atletas do Sub 17, Campeões da Copa 
Paranaense de Futsal, realizada em 14 e 15 de abril de 2018, na cidade de Wenceslau 
Braz: DEFERIDO; Indicação nº 057/2018, de autoria do vereador José Andrade dos 
Santos, solicitando a construção de redutores de velocidades na Rua Manoel Ribas, 
mais precisamente em frente ao Climas: OFICIE-SE; Terminado os despachos, esgotado 
o tempo regimental, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer das Comissões de Justiça e Redação 
e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente a aprovação do 
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Projeto de Lei nº 043/2018, de 10 de abril de 2018, Súmula: Autoriza o Poder Executivo 
a realização de Concurso Público para provimento de cargos efetivos no município, 
formação de cadastro de reserva e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos em segunda e última discussão e votação.  Esgotadas as matérias 
em pauta e ato continuo o Senhor Presidente informou que nesta oportunidade seria 
entregue as homenagens de Moção de Aplausos à equipe pedagógica do CEEP – Centro 
Estadual de Educação Profissional Professora Maria Lydia Cescatto Bomtempo, pela 
consagração a Campeão Paranaense do Prêmio Sebrae Educação Empreendedora 2018.  
Em seguida convidou o Vereador Antônio Menegildo Gavião Manoel para fazer a 
entrega dos certificados e logo em seguida usar da palavra. Prosseguindo convidou para 
fazer uso da palavra a Senhora Eunice Manoel Vieira, Diretora do CEEP e também o 
Professor Paulo Italo Stachuk- Coordenador de eletroeletrônica. Esgotadas as matérias 
em pauta passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores, foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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